

2022年全国美术馆馆藏精品展出季活动目录公布

太原美术馆 “力群版画艺术展”入选



力群作品《煤矿区风景》。

本报讯(记者 陈辛华)5月31日,文化和旅游部公布2022年全国美术馆馆藏精品展出季活动目录,共有32个项目入选,太原美术馆(太原画院)的“革命、战火与诗意——力群版画艺术展”在列,为我省唯一。

该展览以“革命、战火与诗意”为主题,太原美术馆(太原画院)馆藏力群版

画精品81幅,我省著名版画家力群的艺术创作从革命中走来,历经战火纷飞的历史岁月,以其坚定的信念和执着的追求,以革命美术家的身份与理想,走出一条民族化的现实主义美术之路。展览通过展示典藏的力群艺术作品和文献资料,推广力群以人民为中心的创作导向精神,坚守革命现实主义的创作路径。

全国美术馆馆藏精品展出季活动,自2012年起实施,是由文化和旅游部在全国范围内组织和遴选美术馆策划举办的优秀藏品展览活动,旨在促进国家美术资源共享和美术馆事业高质量发展,深入挖掘本地美术资源,加强藏品研究与学术策划,以美术的形式展现时代气象,抒写人民史诗,弘扬社会主义核心价值观。

棋王战被“手滑”

丁浩状态回升 晋级八强

本报讯(记者 杨尔欣)6月1日,第27届LG杯世界围棋棋王战八强出炉。中国棋手以4个席位占据“半壁江山”,山西籍棋手丁浩位列其中。

在16进8的比赛中,中国队共有5名棋手出战,柯洁、丁浩、杨鼎新和芈昱廷等4人成功晋级。太原小伙儿赵晨宇是唯一失利的棋手,他在一场“内战”中输给了芈昱廷。

在本轮对阵中,丁浩九段与韩国棋手金志锡九段相遇。棋局进行至50手之后,执白棋的丁浩占据明显优势。弈至第79手,通过围棋智能软件计算,黑棋胜率已不足20%。

然而第80手,白棋鬼使神差地下在了棋盘“K1”位置,此举引得网络直播间一片沸腾,棋迷们直呼看不懂。“什么情况,丁浩手滑了?”“这是要搞点花样?”“见证奇迹的时刻到来了……”

棋迷热烈讨论许久,网络解说才进行了更正:“白棋下在K1是棋谱上传错误”。丁浩第80手棋,实际上下在了“J4”位置。令人啼笑皆非的直播“乌龙”事件后,丁浩稳扎稳打拿到胜利。

大同小伙儿丁浩,是目前国内最强“00后”棋手,被棋迷们寄予厚望。令人遗憾的是,丁浩近期状态不佳,连续在多项国内赛事出现“一轮游”的情况。在4月份进行的亚运选拔赛上,丁浩更是遭遇七连败。

此番闯进世界围棋棋王战八强,在一定程度上帮助丁浩找回状态,重拾信心。八强战将于11月13日开赛,丁浩的对手是韩国棋手金明训。



山西·太原



讲文明树新风

争创文明城市 建设美丽太原

太原市文明办
太原日报社